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kiáltványa.
A románok kivonulásával és a nemzeti hadsereg 

bevonulásával kapcsolatosan Horthy fővezér, to­
vábbá Fri'-drich miniszterelnök kiáltvánnyal for­
dult a főváros közönségéhez. Horthy lelkes hangit 
fdszóllitását a lap élén közöljük, a miniszterelnök 
felhivását pedig itt adjuk :

V magyar nemzeti hadsereg csapatai 
vonulnak be Budapestre, hogy itt végre meg- 
honosuíhasson a törvényes rend.

Magasztos feladat, de nehéz, mert még vannak 
fővárosunkban olyanok, kik minden áron meg 
akarják akadályozni, hogy itt végre a jog, tör­
vény és igazság szava legyen a döntő.

Felszólítok mindenkit, hogy magatartásával 
megkönnyítse a hadsereg feladatát.

Szűnjön meg a viszály, szűnjenek meg a vá­
daskodások, a villongások, egyesek, pártok, fajokPolgártársak!

A román megszállás megszűnése után a ma* és vallásfelekezetek között! 
gyár nemzeti hadsereg csapatai fognak Buda- Felszólítok minden pártvezért, nyugtassa meg 
pestre bevonulni. párthiveit, csillapítsa le azok esetleg izgult lce-

Tudom, hogy vannak olyanok, kik ettől fél- délyeit, akadályozzon meg minden provokációt
nek. és minden rendzavarást.

ludom, hogy vannak olyanok, kik ezt min- Figyelmeztetem a sajtót, hogy tartózkodjék o 
dénáron megakadályozni akarják. hadsereg és államhatalom elleni izgatástól, mert

Hiába áskálódnak ezek, ok nélkül félnek ama- semminemű destruktiv irányzatot nem fogok 
z°k- * eltűrni.

A magyar nemzeti hadsereg csapatai a Sző- Mert ha a magyar nemzeti hadsereg kényt eleit 
vétségén és Társult Hatóimul: itteni képviselői- lesz beavatkozni, akkor kérlelhetetlen szigorral 
nek intenciói szerint és a megszálló kir. román fog lecsapni és már csirájában fog elfojtani min- 
csapatok parancsnokságával teljes egyetértésben den rendbontást.
fognak a fővárosba bevonulni. A hadsereg vasfegyelmü; a csapatok teljesen

Polgcaok! _  ̂ parancsnokaik kezében vannak és kötelességük
A magyar nemzeti hadsereg nem párthadse- teljesítése közben semmitől sem riadnak vissza 

refj>’ neui nem nézi a fajt, nem nézi a Mindnyájunk kötelessége megakadályozni azt,
va ,last* , , , „ hogy a magyar nemzeti hadsereg budapesti be-

A magyar nemzeti hadsereg azonban eles ku- vonulásának és itteni működésének emlékéhez 
lonbsegct tesz rendbontó es rendfentartó elemek p o l i e r  ontása fűződjék.
közölt, mert a magyar nemzeti hadsereg a tör-. _  ,.f
vérmes rend őre és az államhatalom támasza. riedrícns.k.n , , . , . , • miniszterelnök.Polgártársuk !


